



Zasedání Programového výboru MAS Královská stezka o.p.s.

dne 9. 10. 2023 od 14:30 hodin

Zapisovatel: Lucie Šulcová

Ověřovatel 1: Marie Kudrnová

Ověřovatel 2: Michal Simandl

Omluven: Pavel Chlád

Zasedání Programového výboru bylo zahájeno v 14:30 hodin panem předsedou PV Martinem Sedlákem. Pan Sedlák konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Pan Sedlák dále konstatoval, že podle prezenční listiny je přítomno 7 členů Programového výboru. Programový výbor je usnášení schopný.

Určení ověřovatelů a zapisovatele:

Předseda PV navrhl určit ověřovateli zápisu paní Marii Kudrnovou a jako druhého ověřovatele pana Michala Simandla. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protináměry. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení:

Programový výbor určuje ověřovateli zápisu paní Marii Kudrnovou a jako druhého ověřovatele pana Michala Simandla. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 1 bylo přijato**

Aktuální složení PV:

Jméno a příjmení	Subjekt	Sektor	Zájmová skupina	Rok zvolení
Mgr. Michal Simandl	Svazek obcí mikroregionu Ledčsko	Veřejný	Rozvoj obce	2023
Kristýna Dubská, DiS.	SDH Habry	Soukromý	Hasiči	2021
Mgr. David Šorm	Farní sbor Českobratrské církve evangelické	Soukromý	Podpora společenského života	2023
Luděk Šíma	Hrad Ledč nad Sázavou s.r.o.	Soukromý	Cestovní ruch	2023
Martin Sedlák	Martin Sedlák – FOP	Soukromý	Podnikání	2021
Ing. Pavel Kopecký	Město Golčův Jeníkov	Veřejný	Rozvoj obce	2021
Ing. Aleš Hejkal	Strom Praha a.s.	Soukromý	Podnikání	2022



Ing. Marie Kudrnová	Město Havlíčkův Brod	Veřejný	Rozvoj obce	2022
Pavel Chlád	Obec Dolní Město	Veřejný	Rozvoj obce	2022

Program:

1. Místní akční plány vzdělávání (MAP III a MAP IV pro ORP Havlíčkův Brod, Světlá nad Sázavou), Šablony OP JAK

Královská stezka o.p.s. realizuje projekt Místní akční plány vzdělávání III pro ORP Světlá nad Sázavou a ORP Havlíčkův Brod. Délka trvání obou projektů je stanovena na 15 měsíců, tedy do listopadu roku 2023. Do projektu MAP III pro „Havlíčkobrodsko“ se zapojilo 36 školských zařízení a do projektu MAP III na „Světelsku“ se zapojilo 13 školských zařízení. V průběhu května a června byly osloveny školy s nabídkou zapojit se do navazujícího projektu Místní akční plány vzdělávání IV (Akční plánování v území OP JAK). Byly osloveny všechny mateřské školy, základní školy a základní umělecké školy z ORP Havlíčkův Brod a Světlá nad Sázavou. Celkem se zapojilo 15 školských zařízení v rámci ORP Světlá nad Sázavou a 39 školských zařízení v rámci ORP Havlíčkův Brod. V rámci projektu budou povinné 3 pracovní skupiny a současně bude možné realizovat vzdělávací akce nejen pro pedagogy. Projekt bude podán v říjnu a realizace je plánována od prosince 2023 do prosince 2025. Za Šablony OP JAK je administrováno 20 škol v obou ORP (celkem) a 3 mimo realizaci MAP.

Návrh usnesení:

Programový výbor bere na vědomí realizaci MAP IV pro ORP Havlíčkův Brod a ORP Světlá nad Sázavou, bere na vědomí jako nositele projektu Královskou stezku o.p.s., dále bere na vědomí jako partnery bez finančního příspěvku město Havlíčkův Brod a Světlá nad Sázavou.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 2 bylo přijato**

2. Rozvoj cestovního ruchu v území MAS

Paní Dubská informovala o proběhlých jednáních s Vysočina West, z. s. a o nových aktivitách.

Přehled aktivit ve Vysočina Westu za období červenec - 1. pol. října + plán do konce roku - vyzdviženy jen zásadní aktivity v destinaci

- 1) Účast na Hračkobrání - Kamenice nad Lipou - úspěšná kampaň
- 2) Premiéra (16. 7.) reportáže ze Žirovnice - skoro 600 000 sledujících
- 3) 24. 7. - setkání DMO oblastních a krajských v Jihlavě
- 4) Přistoupili města Červená Řečice a Nová Cerekev
- 5) 29. 7. natáčení Toulavé kamery v Červené Řečici a 20. 8. vysílání
- 6) Průběžné plnění certifikace
- 7) Průběžný sběr dotazníků pro Vysočina tourism
- 8) 20. 8. kontaktní kampaň - Zlatá podkova v Humpolci (účastnily se pracovnice TIC Světlá a vedoucí Kultury z Pacova)
- 9) 28. 8. kontaktní kampaň Země Živitelka v Českých Budějovicích - velmi úspěšná akce i přes nepříznivé počasí



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



- 10) Plnění smlouvy pro Vysočina tourism - plnění databáze
- 11) 5. 9. - setkání DMO oblastních a krajských v Jihlavě
- 12) 11. 9. - spuštěná online kampaň - BABÍ LÉTO MÁ STÁLE OTEVŘENO
- 13) Kontaktní kampaň 6. - 7. 9. Veletrh knih v Havlíčkově Brodě a 8. 9. Velká pardubická v Pardubicích
- 14) Plánujeme 12. 10. terénní školení na Posázaví, 24. 10. terénní školení pro podnikatele (ubytovatelé), 7. 12. - školení pro partnery - Špatná fotka. Neexistuje v Habrech.

3. Operační programy nového programového období 2021-2027, realizace programového rámce OP TAK, podání programového rámce IROP

Paní Matulová opětovně podala zprávu o odstartovaném novém projektu OPZ+ zaměřeného na pomoc sociálně vyloučeným osobám. MAS Královská stezka o.p.s. v únoru zahájila tříletý projekt zaměřený na pomoc osobám, které se nachází ve složité životní situaci. Jedná se zejména o osoby se zdravotním postižením, osoby obtížně uplatnitelné na trhu práce a osoby ohrožené závislostmi na návykových látkách. Prostřednictvím realizace promyšlených dlouhodobých aktivit a práce s komunitou si projekt klade za cíl zlepšit životní situaci zmíněných osob, které žijí nebo působí na území regionu MAS Královská stezka. Ve spolupráci s dalšími místními partnery přispěje organizace k sociálnímu začleňování a aktivizaci místních komunit na Havlíčkovsku, Světelsku a Ledčsku.

Konkrétní realizované aktivity:

1. Centrum pomoci pro osoby s poruchami autistického spektra (PAS)

Práce s osobami s PAS zahrnuje např. pomoc s výběrem vhodné školy či zaměstnání, diskusi týkající se partnerského a sexuálního života, nácvik dovedností a aktivit běžného dne osob s PAS, doučování učiva a další. Cílovou skupinou osob s PAS jsou jak děti, tak dospělí. Podpora je poskytována také pečujícím osobám (zejm. rodičům dětí s PAS), které v rámci komunitních setkávání mohou sdílet své zkušenosti a získávat cenné informace a pomoc v jejich ztížené životní situaci (např. pomoc ve vyhledávání a kontaktování lékařských odborníků, pomoc s včasným stanovením diagnózy dítěte a jejím pochopením, poskytování informací, jak s osobami s PAS co nejlépe pracovat a rozvíjet jejich schopnosti a dovednosti). Služba je poskytována v Havlíčkově Brodě.

2. Komunitní centrum sdružující osoby s handicapem

Komunitní centrum Háta (KC) sdružuje osoby s mentálním či kombinovaným handicapem, které si v rámci činnosti v KC přirozeným způsobem vytváří sociální kontakty nejenom s osobami, se kterými je pojí stejný handicap, ale i s většinou společnosti. V rámci činnosti KC pracují klienti v menších skupinkách a věnují se různým činnostem, díky kterým dochází ke snižování sociální izolace osob a k jejich zapojení do majoritní společnosti. Jedná se např. o kurzy vaření, aktivity zaměřené na rozvoj motoriky a pohybových schopností, rozvoj čtenářské gramotnosti v rámci návštěv knihovny atd. KC je otevřené všem klientům od ca 10 let věku každý všední den, nepravidelně se akce pořádají také o víkendech. Komunitní centrum je provozováno v Ledči nad Sázavou.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



3. Zaměstnávání osob obtížně uplatnitelných na trhu práce

Tato aktivita se odehrává v Kavárně Na cestě v Habrech, kde Královská stezka o.p.s. zaměstnává osoby obtížně uplatnitelné na trhu práce v rámci tréninkových pracovních míst. Tréninková pracovní místa pro osoby z cílových skupin skončí koncem července a osobám z cílových skupin bude poskytnuta podpora s hledáním návazného zaměstnání.

4. Individualizovaná pomoc osobám s mentálním, zdravotním a kombinovaným postižením za účelem jejich zapojení do společnosti

Aktivita je orientována na klienty Domova ve Zboží (pobytové zařízení pro osoby s handicapem). Osobám je poskytována individuální podpora dle jejich potřeb tak, aby byly schopny realizovat volnočasové aktivity podle svých preferencí a aby si našly svého koníčka, případně aby získaly zaměstnání a dobře se na něj adaptovaly.

5. Podpůrná skupina pro osoby se závislostním chováním a jejich blízké osoby

Jedná se o realizaci podpůrné motivační skupiny pro osoby, které chtějí řešit svůj problém s návykovými látkami. Skupina je tzv. otevřená, může na ni přijít kdokoli, kdo by rád sdílel své potíže s abstinencí. Dále je v rámci aktivity realizována podpůrná skupina pro osoby, které v minulosti absolvovaly léčbu závislosti, a program sociálního výcviku pro mladistvé a mladé dospělé pohybující se v rizikovém prostředí. Tento program napomáhá ve zvládnutí rizikových situací v životě a přispívá ke snížení konfliktů účastníka se svým okolím. Aktivitu zajišťuje partner projektu, organizace Kolpingovo dílo České republiky z.s. v Havlíčkově Brodě.

Paní Šulcová informovala o programovém rámci OP TAK a jeho podání k datu 21. 4, schválený je k datu 18. 5. Programový rámec a samotná výzva budou zaměřeny na digitalizaci, robotizaci, automatizaci, cloud computing, komunikační a identifikační infrastrukturu, výpočetní techniku. Výzva je plánována na polovinu listopadu 2023, interní postupy, nastavení kritérií a samotná výzva jsou v přípravě.

Návrh usnesení:

Programový výbor schvaluje vypsání výzvy OP TAK a jeho realizaci.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se: 0, **usnesení č. 3 bylo přijato**

Paní Laštovičková informovala o programovém rámci IROP pro období 2021-2027, podán je k datu 9. 10. 2023. Každá místní akční skupina musí mít schválený programový rámec IROP a teprve poté může vyhlášovat výzvy na vybraná opatření IROP. Paní Laštovičková představila podporované aktivity, předpokládanou výši min. a max. způsobilých výdajů na projekt a předpokládaný harmonogram výzev na jednotlivá opatření.



Návrh usnesení:

Programový výbor schvaluje podání programového rámce IROP 2 s rozdělením na jednotlivé alokace pro daná opatření a schvaluje předpokládaný harmonogram IROP 2.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0, **usnesení č. 4 bylo přijato**

V rámci SZP proběhl seminář k podání programového rámce. Stále se čeká na zveřejnění Pravidel pro MAS a žadatele. Podání se předpokládá v říjnu/listopadu 2023.

Návrh usnesení:

Programový výbor schvaluje podání programového rámce SZP s rozdělením na jednotlivé alokace pro daná opatření.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0, **usnesení č. 5 bylo přijato**

4. Předpokládaná výzva Programu rozvoje venkova

V rámci dočerpání finančních prostředků musela MAS vyhlásit ještě jednu podzimní výzvu. Proto byla v září 2023 vyhlášena 9. výzva z Programu rozvoje venkova (8. výzva byla stornována z důvodu převodu alokace mezi opatřeními 19. 2.1 a 19. 3.1), avšak pouze na dočerpání alokace na opatření Podpora podnikání a cestovní ruch. Příjem žádostí trvá do 13. 10. 2023. V průběhu roku 2024 pak bude docházet k postupnému vyhlášení výzev z dalších operačních programů pro období 2023 – 2027.

Návrh usnesení:

Programový výbor schvaluje administraci 9. výzvy z Programu rozvoje venkova zaměřené na opatření/fichi Podpora podnikání a cestovní ruch.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0, **usnesení č. 6 bylo přijato**

5. NZÚ light – aktuální stav, podání žádosti pod režimem De minimis obecného hospodářského zájmu na podporu s projekty žadatelů NZÚL

Zaměstnanci MAS Královská stezka poskytují poradenství a pomoc s podáním žádostí o dotaci v programu Nová zelená úsporám Light pro obyvatele území MAS Královská stezka. Jedná se o výzvu, která je zaměřena na nízkopříjmové domácnosti složené buď ze starobních důchodců, invalidních důchodců 3. stupně či domácnosti pobírající příspěvek na bydlení. Příjem žádostí běží od 9. ledna 2023. Do současné doby se pracovníci podíleli na podání přibližně 250 žádostí. Několik desítek žadatelů má své projekty již zrealizované, zástupci MAS jim byli nápomocni s doložením realizace (100). Po vyhlášení výzvy pro MAS v režimu SOHZ de minimis se bude žádat v IS AIS SFŽP o proplacení úspěšně zrealizovaných projektů.



6. Podání projektu na režie MAS do OPTP

Nyní podána průběžná zpráva na režijní výdaje kanceláře MAS. Závěrečná bude podána v únoru 2024. V lednu podán návazný projekt do OPTP - zaměření na zajištění koordinace a řízení implementace EU fondů, přímé mzdové náklady, nepřímé náklady – zajišťující chod kanceláře.

7. Aktuality

Cyklovýlet 8

16 nadšenců šláplо dne 26. 8. 2023 do svých pedálů a vydalo se poznávat místní krajinu. Cyklovýprava projela „Pupíkem Evropy (obec Jakubovice)“ až do Golčova Jeníkova, kde na místní tvrzi všechny obohatil svým zajímavým výkladem nejen o probíhající výstavě, historii a památkách Golčova Jeníkova, ale i o místních raritách, pan Jiří Kratochvíl. Poté se jelo římovickou naučnou stezkou, lesem, po louce a kolem rybníků vypravili přes Podmoky na geologickou lokalitu - Tisou skálu. Svá bříška cyklisté naplnili samými dobrotami nedaleko na Šenku Barvínek v Adamově a odtud směřovali asfaltovými, ale i lesními cestami přes Vlkaneč, Kamennou Lhotu a Chrtnič zpátky do Habrů.

Trasa měřila cca 43 km a vyjížd'ka byla zdárně ukončena opět v Habrech před 16. hodinou odpolední.

Aktuální dění z Kavárny Na cestě

Eliška Matulová podala zprávu o dění v kavárně. 20. 10. 2023 se v kavárně uskuteční vernisáž a výstava obrazů a kreseb znalce místní historie, pana Jaroslava Kreibicha, v listopadu proběhne v kavárně tvorba svíček. V Kavárně Na cestě lze stále načerpat spoustu inspirace na výlety po blízkém i širším okolí, a to díky letákům destinační společnosti Vysočina West, jíž je Královská stezka o.p.s. členem. Propagační materiály jsou k dispozici v kavárně. Díky spolupráci s organizací Vysočina West z.s. se Kavárna Na cestě stává součástí zajímavých akcí. Jednou z nich je výzva s názvem Za chutí Vysočiny. Pokud do kavárenské vizitky návštěvník nasbírá alespoň deset různých razítek ve vybraných kavárnách, může soutěžit o zajímavé ceny. Výzva trvá do konce listopadu tohoto roku. Stále také běží akce Benefit Card 2023. Jedná se o kartu plnou výhod, kterou mohou získat ti, kdo využijí služeb ubytovatelů v turistické oblasti Vysočina West.

8. Dotazy a diskuze

Nikdo ze zúčastněných nemá žádné dotazy, a tak je zasedání Programového výboru ukončeno před 16. hodinou.

Usnesení ze zasedání Programového výboru dne 9. 10. 2023 od 14:30 hodin:

Programový výbor po projednání schvaluje:

1. Programový výbor určuje ověřovateli zápisu paní Marii Kudrnovou a jako druhého ověřovatele pana Michala Simandla. Zapisovatelem paní Lucii Šulcovou.
2. Programový výbor bere na vědomí realizaci MAP IV pro ORP Havlíčkův Brod a ORP Světlá nad Sázavou, bere na vědomí jako nositele projektu Královskou stezku o.p.s., dále bere na vědomí jako partnery bez finančního příspěvku město Havlíčkův Brod a Světlá nad Sázavou.
3. Programový výbor schvaluje vypsání výzvy OP TAK a jeho realizaci.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



4. Programový výbor schvaluje podání programového rámce IROP 2 s rozdělením na jednotlivé alokace pro daná opatření a schvaluje předpokládaný harmonogram IROP 2.
5. Programový výbor schvaluje podání programového rámce SZP s rozdělením na jednotlivé alokace pro daná opatření.
6. Programový výbor schvaluje administraci 9. výzvy z Programu rozvoje venkova zaměřené na opatření/fichi Podpora podnikání a cestovní ruch.

Zapisovatel – Lucie Šulcová.....

Ověřovatelé Marie Kudrnová.....

Michal Simandl.....